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DIRETRIZ PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 

Observada a ordem regimental e viabilização da Lei 

Orgânica Municipal 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 30/06/2020. 

Inicia-se às 09h30min, (Com tolerância máxima de 30 minutos). 
 

A Presente Sessão Ordinária será realizada conforme Resolução 

CMB nº 257/2020, com presenças físicas neste plenário, apenas 

do Vereador Presidente – José Ilson de Melo Teles, e Vereador 2º 

Secretário – Francisco Furtado e Silva Júnior, dois Servidores do 

departamento Legislativo, dois servidores da área Técnica e 

Comunicação, os demais senhores vereadores e senhoras, 

estarão conectados virtualmente no SDR – Sistema de 

Deliberação Remota. 
 

ANUNCIA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE (duração de 15 

minutos, conforme Art. 73 do RI) 

Chamada Virtual dos Ilustríssimos senhores Vereadores; 

Verificação de quórum presencial dos Vereadores; (Pelo 2º 

Secretário da Mesa Ver. JÚNIOR CRAVO). 

 Justifica-se a ausência de Vereadores (se houver) 

 Leitura do Trecho Bíblico (1ª PEDRO CAP.03. VERS.04 a 07), 

conforme ordem regimental: (Leitura proclamada pelo 2º 

Secretário Vereador (JÚNIOR CRAVO). 
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 Abertura da DÉCIMA QUARTA Sessão; neste dia 30 de JUNHO 

de 2020, declarando-a aberta em caráter Ordinário do Primeiro 

Período Legislativo do presente exercício. 
 

 

 Leitura das correspondências RECEBIDAS e EXPEDIDAS (pelo 

2º Secretário Vereador FRANCISCO FURTADO E SILVA 

JÚNIOR). 

 

 ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA ANUÊNIO 

2020. 

    Atas encaminhadas aos Vereadores (Solicitar Dispensa de 

Leitura). Após colocar em votação. 

                              

ENCERRA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO; 

DECLARA-SE ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE (duração 

de 90 minutos; Art. 70 do RI) 

 

 Palavra Facultada aos Vereadores por Liderança Partidária 

Oficializada; (até 10 minutos RI). 
 

 

 Palavra Facultada aos Vereadores que se inscreveram para 

usá-la (até 05 minutos RI). 
 

 

 

ENCERRA-SE O GRANDE EXPEDIENTE. 
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ABRE-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA 

(discussão e votação das matérias pertinentes ao espaço 

de tempo de 60 minutos conforme Art. 77 do RI). 

NÃO HÁ MATÉRIAS 
 

 

ENCERRA-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA  

ABRE-SE A SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA 

(discussão e votação das matérias pertinentes ao espaço 

de tempo de 60 minutos conforme Art. 78 do RI). 

 

 Apresentação de Requerimentos Escritos. (Justificativa 

pelo autor. Discussão e Votação Única). 

 REQUERIMENTO Nº 005/2020.  

Autoria: Vereador JOSÉ MARIA RODRIGUES JÚNIOR  

Assunto: “Dispõe sobre a solicitação da Denominação da 

Creche de São Francisco de Hozana Trindade Furtado”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 006/2020.  

Autoria: Vereador JOSÉ MARIA RODRIGUES JÚNIOR  

Assunto: “Dispõe sobre a solicitação de implantação de 

sinalização de trânsito vertical e horizontal em todas as Ruas do 

Município”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
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 REQUERIMENTO Nº 004/2020.  

Autoria: Vereador LUIZ DA COSTA LEÃO  

Assunto: “Solicita ao Poder Executivo através da secretaria 

competente a reforma do Trapiche escolar da Passagem 

Eduardo Costa na Comunidade do Arapari neste Município”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 005/2020.  

Autoria: Vereador LUIZ DA COSTA LEÃO  

Assunto: “Solicita ao Poder Executivo o Projeto de Água 

Potável no Furo Samuúma Ilha das Onças, entre Usina Vitória e 

o Cemitério do Navio, na Baía do Guajará que atenderá em 

média 40 famílias dessa região neste Município.”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 006/2020.  

Autoria: Vereador LUIZ DA COSTA LEÃO  

Assunto: “Indicação de aplicação do percentual da verba do 

ORÇAMENTO IMPOSITIVO, no valor de 50% (184.424,00) para 

a qualificação Profissional através do Programa Social “Qualifica 

Barcarena” do Instituto Efrain Leão, que cabe a este 

Parlamentar no Exercício Financeiro / 2020.”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
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 REQUERIMENTO Nº 005/2020.  

Autoria: Vereadora MARIA ROZILDA DA SILVA RIBEIRO  

Assunto: “Solicita ao Poder Executivo Municipal, junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Desenvolvimento 

Urbano, no sentido de determinar a realização de drenagem e 

pavimentação asfáltica nas Ruas do Bairro Águas Verdes, neste 

município.”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 006/2020.  

Autoria: Vereadora MARIA ROZILDA DA SILVA RIBEIRO  

Assunto: “Solicita ao Poder Executivo Municipal, junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Desenvolvimento 

Urbano, no sentido de determinar a construção de letreiros para 

serem instalados nas Praias do município de Barcarena, nos 

quais estarão os nomes das mesmas.”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 007/2020.  

Autoria: Vereadora MARIA ROZILDA DA SILVA RIBEIRO  

Assunto: “Solicita ao Poder Executivo Municipal, junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Desenvolvimento 

Urbano, no sentido de determinar a instalação de rede de 

iluminação pública na Comunidade do Acuí, neste município.”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
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 REQUERIMENTO Nº 005/2020.  

Autoria: Vereador BRUNO RENATO DOS SANTOS MARTINS  

Assunto: “Solicita ao Poder Executivo Municipal e Secretaria de 

Educação, que a Nova Creche da Comunidade Renascer com 

Cristo seja denominada Carlota Machado da Conceição.”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 006/2020.  

Autoria: Vereador BRUNO RENATO DOS SANTOS MARTINS  

Assunto: “Solicita serviços de terraplanagem e selante asfáltico 

no Ramal do Cupuaçu em Vila dos Cabanos.”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 004/2020.  

Autoria: Vereador JOSÉ ILSON DE MELO TELES  

Assunto: “Solicito ao Poder Executivo, a revitalização do Ramal 

e da Iluminação Pública nem LED no Ramal da Fazenda, 

localizado na PA-483.”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
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 REQUERIMENTO Nº 005/2020.  

Autoria: Vereador JOSÉ ILSON DE MELO TELES  

Assunto: “Solicito ao Poder Executivo, como nome sugestivo 

para a Creche do Bairro Novo Horizonte no Município de 

Barcarena, da eterna Professora Maria Rosalina Martins da 

Cunha”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 003/2020.  

Autoria: Vereador FRANCISCO FURTADO E SILVA JÚNIOR  

Assunto: “Cedência da Praça Pública de Vila dos Cabanos para 

responsabilidade da Igreja Católica”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 
 

 

 Apresentação de Requerimentos Verbais. (Votação e 

aprovação sem discussão). 

SEM DISCUSSÃO / VOTAÇÃO        

 

ENCERRA-SE A 2ª PARTE DA ORDEM DO DIA e se 

permite, caso haja, as explicações pessoais (explicar 

assuntos pertinentes a presente Sessão em seu próprio 

conceito pessoal). 
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 ENCAMINHAMENTO ÀS COMISSÕES CTP – CONSTITUIÇÃO E 

JUSTIÇA E ECONOMIA E FINANÇAS  
       

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 007/2020 “|Dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias da Administração Pública, para o exercício de 2021, e dá 

outras providências.”. 

DIRECIONAR AOS RESPECTIVOS PRESIDENTES DAS 

COMISSÕES PARA TOMAR CIÊNCIA DO PROJETO, E 

AVISAR QUE SERÁ ENCAMINHADO AO GABINETES DOS 

MESMOS. 

Interessado: Executivo Municipal.  

         

Encerro a presente Sessão Ordinária Telepresencial deste 

dia 30 de JUNHO, a última do Primeiro Período Legislativo 

no ano de 2020, e convido os ilustríssimos Senhores 

Vereadores; para a próxima Sessão Ordinária do exercício de 

2020, que acontecerá no VINDOURO dia 04 de AGOSTO, de 

acordo com o Regimento Interno (art.2º) desta Câmara 

Municipal.  

 

Pauta Oficial                                      

14ª Sessão Ordinária – 30 de Junho de 2020  

 

Redigida por: 

Oscar da Rocha Martins Neto 

Assessor Técnico Legislativo. 

 


